Mat 1351 Calculo I - Lista 2

Sylvain Bonnot

Exercicio 1. Encontre o dominio da fungio:
(@ f(x) = 573
(b) f(x) — _5x+4

x243x+2
(0) fx) = Vi + VA—u

Exercicio 2. Encontre o dominio e esboce o grifico da fungio:

fx)=5 F)=5@x+3)
2 _4—!"
f()=r-6t H(r)——z_I
gx)=vx—15 F(x) = |2x + 1|
Gxy = 32+ 1l e s
X x

Exercicio 3. Determine se f é par, impar ou nenhum dos dois.

2

f(x):x2+1 f(:c):x4+1
fx) = 1 f@) = xlx|
X
f)=1+3x"—x" fO)=14+3%"-%

Exercicio 4. Esboce o grifico das sequintes fungoes:
(@) f(x)=cos(Bx+1)—4
(b) g(x) = [5x] +2
(c) h(x) =x*—2x+4
Exercicio 5. Mostre que f(x) = \/x é estritamente crescente em [0, 400).

Exercicio 6. Mostre que limy_, « f(x) = 400 para as seguintes fungdes:

(a) f(x)=5x+2

(b) f(x)=+vx+2

(c) f(x)=cos(5x) + 3x2
(d) f(x)=>5x> —i—sz

Exercicio 7. Mostre que se f e g tém um limite igual a 400 em +co entdo f + g também.
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